

责编 刘田茵 版式 吴长杰 电话:0351-8390479 网址:www.kydtw.com\_邮箱:sxkjbky@163.com

联手合作 实现共赢

# 网易山西与 13 家县域商会 签订数字化建设战略联盟合作协议书



5月30日,网易山西分别与13家县域商会签订数字化建设战略联盟合作协议书,进一步凝聚共识、加深合作、实现共赢,推动各商会数字化建设和发展。

当天上午,网易山西总经 理李恒灵、侯马商会苏德俊、昔 阳商会赵秀红、乡宁商会高乾 津 2 人、汾西商会顾三梅、稷山 商会会长王振荣、夏县商会会 长崔银国、平陆商会会长张河 东、临猗商会茹秘书长、新绛商 会会长杨红霞、左权商会会长 赵晓丽、代县商会会长高建伟、 介休商会会长侯芝荣、上党商 会会长王兵齐聚网易山西博雅 会议室展开亲切会谈。

会上,李恒灵对各商会代表的到来表示感谢和欢迎,并介绍了"商会数字化联盟平台"的基本情况和运行模式。据李恒灵介绍,"商会数字管理式。据李恒灵介绍,"商会数会管理共享平台、媒体聚合平台、直播聚合平台、直播聚合平台、直播聚合平台、直播聚合平台、直播聚合平台、直播聚合平台、直播聚合平台、直播聚合平台、直播聚合平台、直播聚合平台、市会企业与企业之间互联互通,通过数字化转型实现智慧型成长,从而推动各县域经济更好度。

随后,参会人员依次介绍

了各自商会的发展情况,一致表示"商会数字化联盟平台"从商会需求出发,勾勒出商会数字化转型发展的基本蓝图,希望以此为契机,搭上数字化发展的时代快车,实现智慧成长、互联互通、合作共赢,推动商会发展迈上新台阶。

座谈结束后,网易山西与 各商会签订了县域商会数字化 建设战略联盟合作协议书,与 会人员参观了网易山西内容中心、数字中心、营销中心、视频 展播室、演播间等。未来,各方 将在平台的助力下,更好地实 现常态化联络交流、精准化对 接资源、高效化达成合作,为各 县域经济发展注入新动能、新

(本报记者 黄晶 张丹丹)

#### 蒲县县委书记杨晓舟一行

## 在县高级中学调研指导高考筹备及清廉学校创建工作

本报讯(记者 都艳)5月 24日,蒲县县委书记杨晓舟,县 委副书记、县长薛向阳,县人大 常委会主任宋蒲刚,县政协主席 张鹏,副县长李中暄等领导深入 该县高级中学,就高考筹备及清 廉学校创建工作进行调研指导。 县政协副主席、县委办主任杜建 设,政府办主任张德禄,县教科 局副局长王文平,高级中学班子 成员陪同调研。

杨晓舟一行详细听取了教科局、学校、教职工高考准备筹备工作和备考组考情况报告,并实地参观了校园环境氛围等地,随机查阅了创建指标体系的印证资料、专题,听取了学校清廉创建的特色亮点。

杨晓舟指出,高考关系千家 万户切身利益和莘莘学子前途 命运,也备受全社会关注。教科 系统和涉考部门要进一步提高 责任感和使命感,科学做好各项



备考组考工作,全力为高考保驾护航。高级中学要宣传考风考纪、营造廉洁氛围,着力打造清廉学校,营造温馨温暖的备考环境,加强考生的心理、身体、学习的关心关怀,积极开展适当的心

理健康辅导、情绪疏导和减压活动。教职工要帮助学生树立良好的应考心态,确保考生在轻松、愉悦的状态下复习备考,以最佳状态迎战考试。涉考部门要扎实做好医疗、供电等保障工作,确

保考试期间各项工作平稳有序。 杨晓舟强调,县委县政府 将一如既往支持高中建设、关 心高中发展,让高中教师更加 舒心地贡献才智,为全县培养 更多更好的人才。

#### 河津市特种设备安全生产专业委员会办公室

## 召开特种设备重大事故隐患专项排查整治推进会

为贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记关于安全生产的重要论述,推动重大安全风险防控措施有力落实,5月25日,河津市特种设备安全生产专业委员会办公室组织召开了2023年特种设备重大事故隐患专项排查整治推进会。河津市委常委、统战部部长郝红霞参加会议并讲话。

该市市场监督管理局局长 李伟带领全体参会人员学习了 习近平总书记关于安全生产工 作的重要讲话精神、国务院安全 生产十五条硬措施和省长金湘 军安全生产"五不为过、五个必 须"要求,宣读了《河津市特种设 备安全生产专业委员会办公室 关于印发全市特种设备重大事 故隐患专项排查整治 2023 行动 实施方案的通知》,进一步强调 了总体原则,细化了目标任务, 明确了检查重点、时间安排、工 作方法和步骤。

郝红霞要求,一要提高思想 认识,切实增强做好特种设备安 全工作的使命感和紧迫感。要以 案为鉴,树立"人民至上、生命至 上"的理念,采取有力有效举措排查和消除风险隐患,坚决遏制重特大事故发生。二是以查促改,确保特种设备安全工作做实做细。对照《实施方案》,按照六个专项整治行动要求,坚持问题导向,全覆盖排查风险,全闭环整治隐患,真正把问题消灭在萌芽状态。三是履职尽责,确保特种设备安全监管各项工作落实到位。全市特种设备生产使用单位要落实隐患排查整治主体责任,市场监管局要落实特种设备安全监管责任,各行业

主管部门单位要落实"三管三 必须"监管责任,各乡镇(街道) 要落实属地监管责任,共同筑 牢特种设备安全"防火墙"。

会议强调,各部门和企业要深入学习领会会议精神,压实工作责任,细化工作举措,坚决做到"四不放过":发现安全隐患不放过、责任不明确不放过、措施不精准不放过、整改不到位不放过,确保安全隐患整改到位,全力推动特种设备安全工作再上新台阶。

(组稿 席建军 通讯员 张挺峰)

#### 怀仁市教育局

# 主办第二届教师演讲暨 基 本 技 能 大 赛

为了深入学习贯彻党的二十大精神,落实"双减"政策,展示怀仁市教师队伍蓬勃向上的精神风貌和多才多艺的青春风采,打造一支适应新时代教育发展的高素质教师团队,由怀仁市教育局主办,市教育改革发展研究中心和怀仁市第三实验小学承办,市大中小学劳动教育实践基地、中国人寿保险股份有限公司怀仁市支公司、山西新华书店集团怀仁有限责任公司协办的以"学习党的二十大精神,争做新时代最美教师"为主题的市第二届教师演讲暨基本技能大赛经过三天的角逐,于5月26日在怀仁市第三实验小学圆满收官。怀仁市教育局党组书记、局长郭春林等领导全程参加了活动。

比赛分演讲、才艺、三笔字三个环节,同时 在演讲赛场和书法赛场进行。演讲技能比赛进 行了 4 场预赛和 2 场决赛,由评委根据评分规 则现场评分,共有来自全市幼、小、中的 40 所学 校的 108 位教师展示了自己的风采。

演讲才艺赛场,老师们激情演讲,纵情劲舞。演讲紧紧围绕主题,结合自身实际,时而激情澎湃,时而娓娓道来,重温了一个个感人至深的楷模事迹,讲述了一个个悉心育人,勇于教改的感人事例,抒发基层教育工作者对教育事业的坚定信念和无限热爱。

才艺项目丰富,舞蹈、声乐、器乐、绘画轮番 上演。钢琴、笛子、陶笛、葫芦丝、吉他、琵琶、非 洲鼓、空灵鼓依序登场,台风稳健气场热烈,台 下掌声雷动,精湛的才艺让师生们享受了一场 艺术盛享。

书法赛场,老师们同台竞技,挥毫泼墨,一气呵成,手起笔落间,一幅幅软笔、硬笔、粉笔字落成。或方正严谨,或雄健挺秀,或空灵疏朗,显示了厚重、自然、典雅之美。经过尽情展示现场评分,最后各组别共产生特等奖3名,一等奖6名,二等奖9名,三等奖12名,优秀奖78名;团体一、二、三等奖各3名,优秀组织奖31名。

此次比赛,释放了激情,发现了人才,展示了怀仁市教师砥砺奋进、锐意进取的青春风采, 诠释了该市教师的奉献情怀和责任担当,抒发 了市教师与时代同呼吸、共奋进的豪情壮志。

教师多才多艺,教学五育融合,学生全面发展,教育蓬勃向上。比赛的成功举办,必将提高教师的专业素养和人文情怀,推动该市教育高质量发展。 (组稿刘静)

### 阳曲县商贸新街社区 **摸排自建房 严把安全关**

为了有效开展自建房安全隐患摸排工作,及时消除安全隐患,深刻汲取安全事故教训,坚决遏制重特大事故发生,切实保障人民群众生命财产安全,近日,阳曲县商贸新街社区扎实开展"摸排自建房,严把安全关"行动。

社区结合实际情况,制定方案,明确工作职责,重点加大对独居老人、低保户、特困户等特殊群体排查力度,查看住房是否漏水、墙体有无开裂等,并建立台账,明确整改时限和措施,确保整改到位,防患于未然。社区工作人员对辖区内房屋进行拉网式排查,不留死角、不留盲区,详细了解房屋情况,掌握辖区房屋建筑面积、改建扩建、使用功能、安全状况等基础信息,做到底数清、数据明。

通过三微一端、发放宣传资料等多种形式 向辖区居民宣传安全知识,提升居民的防范意识。提醒辖区居民牢固树立防范在先、警惕在前的安全意识,充分发挥网格员力量,在入户排查过程中,大力宣传自建房安全知识,在辖区营造严防严控、共建共治、平稳有序的治理氛围。

阳曲县商贸新街社区将继续坚持人民至上、安全至上的理念,强化红线意识和底线思维。建立 长效机制,坚持精准排查,严防严控,加强自建房安 全隐患大排查行动力度,从源头上消除辖区自建房 存在的安全隐患,确保群众生命财产安全。

(组稿 刘静)